

Rettifica del regolamento (UE) n. 849/2010 della Commissione, del 27 settembre 2010, che modifica il regolamento (CE) n. 2150/2002 del Parlamento europeo e del Consiglio relativo alle statistiche sui rifiuti

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 253 del 28 settembre 2010)

A pagina 9, allegato II, sezione 3, voce 5, seconda colonna:

anziché: «Il numero di strutture per le operazioni di recupero e smaltimento elencate nella sezione 8, punto 2, escluse le voci 3 e 5.»

leggi: «La capacità delle strutture per le operazioni di recupero e smaltimento elencate nella sezione 8, punto 2, escluse le voci 3 e 5.»

ALFONSO ANDRIANI, *redattore*
DELIA CHIARA, *vice redattore*

(GU-2011-GUE-016) Roma, 2011 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

